



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9843.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-26 13:02**

Parlex azonosító: **V9WYOYZI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hajdu László (DK)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kiterjeszhetőnek tartja-e a kisvállalkozási kedvezményeket a virágkötőkre, virágárusokra és ajándékboltokra is?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A virágkötészet és virágárusítás területén működő családi vállalkozások 25 - 30 000 fő számára biztosítanak bejelentett munkahelyet. A 7,5 - 8000 virágüzlet a 2019. évben 200 Mrd Ft. árbevétel után fizetett adót, ünnepi szokásaink szerint mintegy 100 milliárd folyik be hozzájuk az év első egyharmadában.

Az ágazatot a járvány miatt elmaradó megrendelések teljes csőddel fenyegetik. Nincsenek családi rendezvények, esküvő, temetés, húsvét. Nincsenek céges megrendelők sem, állnak a szállodák, megszűntek a konferenciák. Forgalom hiányában a boltok több mint fele bezárt, a virágpiacon érdemi kereskedelem nem folyik, a magyar kertészet alapvetően visszafogta termelését, a hollandiai nemzetközi virágtőzsde sem működik. A helyzetet egyértelműen a járvány okozta, hiszen egy jó forgalmú ágazatról van szó.

A miniszterelnök által bejelentett kisvállalkozási kedvezmények a szakmát nem érintik, az ágazatba tartozó üzleteket elkerülik, ezek nem kapnak még átmeneti engedélyt sem, miközben a szállodaipar, a vendéglátóipar, a fodrászok-kozmetikusok és más személyi szolgáltatások ezt megkapták. Egy informális jelzés szerint a virág- és ajándéküzletek az alapellátáshoz tartozó élelmiszer-kereskedelemben vannak besorolva, így nehézségeik áthidalása érdekében egyelőre semmilyen kedvezményre nem számíthatnak.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Hajlandó-e kiterjeszteni a kormány a virágkötőkre, virágárusokra és ajándékboltokra is kft és bt. formában történő működés esetén a járulékfizetés, a KATA alá tartozók esetében pedig az 50 000 Ft

átalányadó megfizetésének elhalasztását?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2020. március 26.

Tisztelettel:

Hajdu László

Demokratikus Koalíció